

ВСТРЕЧИ И РАССТАВАНИЯ

Двумя большими заключительными концертами завершились гастролы в нашем городе Ивановского театра музыкальной комедии. В них принял участие весь творческий коллектив театра. За время гастролей было показано много спектаклей. С мастерством ивановских артистов познакомились тысячи астраханцев и гостей нашего города.

В тот же день с большим успехом прошло первое представление цирка «Аэрос» из Германской Демократической Республики. Гастролы немецких артистов продлятся до 19 августа.

ВОЛГА

г. Астрахань

3 АВГ 1982